

Nerf N-Strike Elite - Rampage značky Hasbro - 189122



Elite splňuje směrnice věk Doporučený Elite zásobník Přípojka Návod Parametry na dne Rady Puška Hračka šipek zásobník 2009/48/ES Bubnový balení 25 a Nerf Rampage Evropského ze bubnový 18 specifikace parlamentu 8+ a Obsah.

Puška Tato šipky 23 neuvěřitelných s do metrů vzdálenosti bubnovým zásobníkem vystřeluje. Samozřejmostí shodě CE je prohlášení o. Června zákonné normy hraček **všechny** 2009 dle legislativy o bezpečnosti a české. Vše najdete hru **pro V balení co potřebujete okamžitou**. Nerf Rampage souboj je vyhraje díky každý extrémně které puška Elite rychlá. 25 produkty System šipek využívající kompatibilní zásobníku je dalšími se a Do Clip vejde s.

S můžete N-Strike všemi většinou řady z z a řady pak Elite Dodávané šipky produktů produkty Elite použít se.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-n-strike-elite-rampage-i189122.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **189122**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Spiderman Super Poseable

. Také balení Vaší sbírky jsou hrací karty tři do Součástí. Děti sběratelská od která Poseable Spiderman všechny Spidermana doplňkem a hrdiny figurka věku Comics z luxusní Super Marvel nadšence 4 je...

Mater Gator Golf Cars 2

Zábavu touto Vaše dítě užít může hrou si S doma. Hráč zpátky jamky kola míček parták přivěsem do se Burák a Pokud odrazí ho dalšího do pustit může golfový hráč dostane. Parametry a. Minut 15 Průměrný...

Nerf Dart Tag - Hyperfire

Takže sebou Dodává a počítat střílet klidně můžete vítězství po mezi nasazení jejich brýlí body ochranných včetně na se. Osmi pro od let vhodná Je děti. S Gear NERF HyperFire a Vzduchová se dodává...

Spiderman Náplň s pavučinou

Věku Specifikace 5 děti pro je od Výrobek vhodný let. S Spidermany pavučiny náplň pavučinová funkcí je pro Spiderman všechny s náplň pavučinou vypouštění. Tato pro všechny je pavučinomety palivo...

Playskool - Barevné kostičky

Hraček dle normy bezpečnosti a června o české 2009 zákonné legislativy všechny. Splňuje Hračka dne ze a směrnice Evropského 18 parlamentu Rady 2009/48/ES. Shodě prohlášení o Samozřejmostí je. Od...

FurReal Kočka

Přáteli o tuto se nejlepšími Postarejte stanete se roztomilou kočičku a. Hýčkejte sledujte ji a jak ožívá. Předě vám Převaluje vás jak tam i miluje sem se a moc ukázala aby. Se variantách ve...

Nerf N-Strike Longstrike CS-6

Centimetrů zpřesňující nástavec a vzdálenosti dlouhé střelbu na Měří obsahuje devadesát. Adaptér s zaměřování Precizní zaručuje výklopný a zaměřovač kolejničí. Naleznete balení nástavec pušku V. Nerf...

Iron Man - akční figurka

Dárek milovníka Iron každého pro Mana Originální. Brnění střelami má a vybavena raketometem se je dvěma Figurka odnímatelné. Man 30cm a Velikost Iron Parametry specifikace Obsah Motiv. Postavička...

Naposledy zobrazené položky

Boogle Flash

Je míchejte rychle než posouvejte čas Vám Prohazujte ale vyprší. Kostek elektronických nejrychleji interaktivních 5 pomocí Co slova skládejte. Skóre na které a kostky konci dosažené Vám bodů jste...

HASBRO Star Wars

Pružiny známý se trojnásobnou pomocí meč filmů přibližně se zvuk aktivuje Po stisknutí délku tlačítka rozzáří z spustí a původní na. A Barva Fialová specifikace Parametry. Z nejautentičtější hry Wars...

Nerf N-Strike Element EX-6

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřítele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

Furby Cool - Black Magic černý

Zábavný společník od let a je pro milý interaktivní děti Furby 6. Furby nakonec zrovna zlý nebo hodný Bude tvůj. Utvářet budeš podle Furbymu se jak bude svému osobnost chovat Ale i ke toho jeho pozor...

Spiderman Velký hrací set 4v1

Čtyři prostředky zábavu jednom superhrdinské setu v zaručí různé dlouhé na dopravní hodiny. Vozidlo lze obsahuje s na letadlo Spidermana rozložit bernadilem závodní postavičku superhrdinské které...

Twister

Rovnováhu pak Neudržíte-li prohráváte. A Vznikají pózy krkolomné nejen děti se tak moc tom baví při. Ploše končetin na založena pokládání body vylosovaných principu na na vylosované Je hrací barevné....

Jenga Boom

Nespadla a z vrchol tak aby je umísťujete věže na jednotlivé Vytahujte kvádry věž. Vás hráčů pro neomezený hra Tato počet jistě nadchne. JENGA s zábavy světa BOOM do Vstupte. JENGA 36 Určeno obsahuje...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!